



18 СЕНТЯБРЯ –

ЕДИННЫЙ ДЕНЬ
ГОЛОСОВАНИЯ.



Наш детский сад провёл мероприятие,
направленное на повышение
правовой культуры юных избирателей:
акцию «Идёт на выборы семья»
(Организатор: старший воспитатель Корякова Э.А.)



Участие в выборах –
это показатель
гражданской зрелости
и самостоятельности,
готовность к тому,
чтобы взять на себя
ответственность за
формирование власти,
за будущее нашей
страны и посёлка.

*...Пока хожу я в садик, скоро в школу...
И быть хочу уверенной вдвойне,
Что те кому отдали мы свой голос*



- ✓ В подготовительной к школе группе (воспитатель Шумилова С.Ю.) была проведена ознакомительная, разъяснительная беседа с детьми;
- ✓ В каждой возрастной группе были вывешены агитационные листы, призывающие принять участие в выборах вместе с детьми;
- ✓ Дети старшей (воспитатель Трапезникова Е.В.) и подготовительной (воспитатель Шумилова С.Ю.) групп вместе с родителями рисовали рисунки на тему:

Выборы глазами детей «Дети выбирают мир на земле»!

Из лучших работ была оформлена выставка на избирательном участке №249;



- ✓ Итогом всей этой работы было выступление девочек подготовительной группы вместе с музыкальным руководителем Коряковой Э.А. 18 сентября на концерте ДК посёлка Авнюгский.



Для юных артисток (Романовой Златы, Гладких Лизы, Одоевой Ани, Костромитиновой Оксаны, Шпарской Карины, Карельской Ксюши) это было первое, волнительное выступление на большой сцене. Но переживания были напрасны, всё прошло блестяще, овацции зрителей были долгими!

